



《一直游到海水变蓝》9月19日上映

贾樟柯新片 贾平凹余华梁鸿成“主角”

2020年,贾樟柯导演新作《一直游到海水变蓝》在第70届柏林国际电影节特别展映单元全球首映。柏林首映结束后,有观众评价道:“摄像机凝视的主体不再是江湖儿女,而是每一个普通平常的人,存在于历史洪流和故土眷恋中的深情,是对所谓的当代乡土文学最好的注解。”9月19日,影片将在全国上映。

为什么要拍文学题材? “三部曲”最终章

《一直游到海水变蓝》是继关于画家刘向东的《东》(2006年)和关于服装设计师马可的《无用》(2007)之后,贾樟柯将关注点又一次投向艺术家群体,可称为贾樟柯“艺术家三部曲”的最终章。

贾樟柯表示,拍完《东》和《无用》之后,他想拍摄一部关于中国作家的纪录片。“这并不是

因为我有所谓的‘三部曲’情结,而是作为一个读者,我一直对那些即使在极端艰难的情况下,也能用笔为我们带来这个世界最新消息的作家心存敬意。我发现我自己故乡的一个村庄——贾家庄与中国当代文学有着密切的关联。当我们以这个村庄为起点开始拍摄之后,很快意识到我们进入的不仅仅是中国当代文学的旅程,更是当代中国人的心灵历程。在文学之外,我们的镜头前不知不觉出现了这部影片的另一个主角:农民。”而这也暗合贾樟柯电影的特质——对故土的深情正是贾樟柯电影的特点。

为什么选四位作家 作为讲述者?

之所以选择马烽、贾平凹、余华和梁鸿这四位作家作为讲述者,是因为贾樟柯觉得,他们的生活和写作正好覆盖了1949年后中国70余年的当代历史。

贾樟柯表示,由作家担任这部电影的讲述者,是因为很多作家都来自农村,过去就是农家子弟,通过写作变成作家,他们长时间观察着农村,也在长时间地用写作表达农村。四位作家的私人记忆对我们每个人来说,就好像一个情感的索引;我们可以沿着这条线索,最终游进去的是我们每个人的情感大海。

为什么要重回《站台》 拍摄地贾家庄?

该片的开场颇为震撼,那是贾家庄的一处养老院,各种衰老的面孔聚集在食堂中排队打饭,呈现出人生的沉沉暮色。

之所以重回贾家庄,贾樟柯认为有些感受是只有影像才能抵达的,有些感受是只有文字才能抵达的,“电影《站台》的开场,是1979年的时候,一群农民在农村剧场的壁画前抽烟聊天。这一幕是在贾家庄拍摄的,剧场墙上的壁画名为‘新农村规划建设图’。拍摄《一直游到海水变蓝》的时候,我们又来到了贾家庄,我们想找到这张壁画,但它已经被拆掉了。我们在贾家庄的村

史馆看到了一张新的壁画,内容仍然是农村的规划,相比70年代的那一张,已经多了许多高楼和电子通信的信息。当我看到游客拿出手机对着壁画拍照时,我又想起了《站台》中的那些人。电影中,我将两张壁画剪辑在一起,世界的改变一目了然。”

如同电影与文学的同行,剧情片和纪录片对于贾樟柯来说,也是不可或缺的——于是就有了2008年的纪录片《二十四城记》、2010年的纪录片《海上传奇》,以及现在的《一直游到海水变蓝》,“我大概每拍一两个剧情片就会去拍一个纪录片。纪录片让我保持拍电影的快感,让我觉得我在拍电影,会给我很多新的感受。” 肖扬



全民全运 体彩同行! 体彩邀你一起为十四运助威!

第十四届全国运动会已于9月15日晚开幕,作为十四运公益合作伙伴,中国体育彩票正满怀激情,与全国人民一道喜迎这场盛会。9月16日至19日,体彩公益助威团将亲临十四运现场,为体育健儿加油助威;9月17日至19日,“全民全运 体彩同行”主题活动也将来到西安大唐不夜城,携手奥运冠军发出助威号召,一起为中国力量加油!

全民健身动起来

奥运冠军来助阵

挑战无极限,快乐不停歇!9月17日-9月19日,“全民全运 体彩同行”主题活动将来到西安大唐不夜城,打造一场充满科技

感、激情四射、时尚有趣的体育聚会。

“有趣好玩!”活动现场,将设置公益区,互动体验区以及舞台演艺区三大体验区域。其中,公益区将展示购彩者爱心汇聚的公益成果;互动体验区设置“益起酷跑”“益起拼手速”“益起灌篮”“爱心发射”等游戏,通过体感VR技术,深度关联十四运比赛项目,营造科技氛围感,让大家尽情感受全民全运的乐趣。

“挑战奥运冠军!”本次活动还将迎来跳水奥运冠军何冲、体操奥运冠军邢傲伟助阵,体彩公益助威团成员与体育明星进行运动PK,同时和现场观众一起开启

抽奖环节,共同见证惊喜派送。

“奖品多多!”本次活动还设置了“超级大屏扫码”抽奖互动环节,参与者有机会赢得“乐小星超级礼包”以及“健身达人奖”,包括跑步机、筋膜枪、运动手表、乐小星公仔、精美T恤、时尚运动水杯、限量版纪念徽章等奖品。活动现场还将上演花式篮球、健身搏击操等精彩表演。

今晚7点至9点,活动将在中国体彩网、中国体育彩票APP、中国体育彩票微信小程序、网易新闻客户端、新华网体育频道、中国网、新浪彩票同步直播,邀约全国人民一起感受现场的运动激情,共同为十四运添彩。

体彩公益助威团 为中国力量加油

9月16日,体彩公益助威团在陕西西安正式启程,进行为期4天的十四运助威活动,来自全国各地的助威团成员,携手走进十四运赛场,为体育健儿助威呐喊,传递体彩公益力量。

体彩公益助威团成员不仅有“公益体彩 快乐操场”项目支教志愿者和乡村学校老师,也有热心公益的购彩者、体彩活动参与者,还有媒体从业者,虽然大家的职业、身份、年龄各有不同,但都满怀怀着对十四运的期待和热情。

活动期间,助威团成员将前往十四运现场,观看乒乓球比

赛、女排比赛等热门赛事,为运动健儿们加油助威。除此之外,助威团还将前往西安城墙、延安革命纪念馆等地,开展“公益健步走”等活动,在红色征程的路上,不忘初心、砥砺前行。

此次活动将通过“公益体彩”微信公众号、“中国体育彩票”抖音号进行全程内容跟踪,并通过新华社客户端专题报道、新华网体育频道等多媒体渠道宣传,让无法亲临十四运现场的朋友,可以跟随体彩公益助威团的脚步,深入感受十四运魅力,一起为十四运打CALL。

缙彩



顶呱刮中1000送1000 中300送300 还送5G手机、智能手表等好礼

活动一：刮开幸运 点亮公益

用户通过“中国体育彩票”微信小程序或APP登录活动首页,参与即开票试刮互动游戏或扫描面值20元的“五虎将”即开票保安区二维码(中奖票须先进行兑奖),即有机会获得5G手机、智能手表、视频会员卡、电商卡等奖品,奖品数量全国共计52500个,送完即止。

活动二：中就送

刮面值20元“五虎将”,单票中300元送300元顶呱刮彩票;单票中1000元送1000元顶呱刮彩票。刮面值10元“为中国力量加油”,单票中100元送100元顶呱刮彩票;单票中500元送500元顶呱刮彩票。

活动时间 2021年9月17日-10月14日



扫码参与活动
分享百万大奖